
EN GENERAL, ¿USTED APRUEBA O 
DESAPRUEBA LA FORMA EN QUE 
TRABAJA EL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR? (%)

¿SI COMPARA LA SEGURIDAD 
PÚBLICA EN EL PAÍS CON LA QUE 
HABÍA HACE UN AÑO, DIRÍA USTED 
QUE ES MEJOR AHORA O PEOR 
AHORA? (%)

¿Y USTED DIRÍA QUE DE
AQUÍ A UN AÑO LA SEGURIDAD 
PÚBLICA EN EL PAÍS VA A 
MEJORAR O VA A EMPEORAR 
ALGO? (%)
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POPULARIDAD;

LA INSEGURIDAD

MANTIENE 

DESAFIO: 

Prioridades:
migración
y empleo P8
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● EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR TIENE UNA 
ACEPTACIÓN CIUDADANA DE 70%, DE ACUERDO CON LA ENCUESTA ARCOP/EL HERALDO 

DE MÉXICO. LOS MEXICANOS ESTÁN PREOCUPADOS POR LA SEGURIDAD, 
PERO CONFÍAN EN QUE SE RESUELVA PRONTO

#CLAUDIA
SHEINBAUM

ENTREGA 
9.5 MDP A

CAMPESINOS
P14

#PARTIDO
SUFRIDO

LEÓN LE CERRÓ 
EL PASO AL CAMPEÓN

AVANZA EL LIDER
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#OPINIÓN

Martha Anaya

Alberto Aguilar

ALHAJERO
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